
ACTA NO. 1O SESION ORDINARIA

En la población de Ejutla, Jalisco, México, siendo las 11:'10

once horas con diez minutos del día 25 veinticinco de agosto
del año 2019 dos mil diecinueve, hora señalada para que tenga
verificativo la SESION ORDINARIA NO. 10 diez, del H.

Ayuntamiento Constitucional de Ejutla, Jalisco, México, a la
cual fueron previamente convocados los CC Regidores por el
Presidente Municipal lngeniero Raúl García Ramírez, misma
que se efectuó bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:

1.- Lista de asistencia.

2.- Declaración de Quórum.

3.- Lectura y aprobación del acta de la novena sesión ordinaria.

4.- Solicitud de aprobación para reinstalación del SIPINNA.

5.- Presentación y aprobación de tablas de valores.

6.- Designación de recintos oficiales para sesiones solemnes
4v 5.

7.- Solicitud de aprobación para participar en "GMD-2019".

8.- Presupuesto para fest¡vidades del mes de septiembre.

9.- Enajenación de vehículos chatarra.

10.- Reparación del portal 5 de mayo.

1 1.- Asuntos Generales.

12.- Clausura de la sesión.

1.- En desahogo del primer punto del Orden del Día, el C.
Presidente Municipal lng. Raúl García Ramírez instruye al
Secretario General a nombrar lista de asistencia quien procede
a nombrar lista de asistencia de los Ciudadanos Regidores
integrantes del H. Ayuntamiento Constitucional, verificándose
la asistencia de los Regidores: Regidora María Guadalupe
Corona Santana, presente, Regidor Francisco González
Gómez; presente, Regidora Evelia Cobián Gómez; presente,
Regidor Víctor Hugo González López; presente, Regidora
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Esperanza Diaz Lomelí; presente, Sindico José Ángel
Cova rrubias Y ázquez; presente, Regidora Alejand ra Ram írez

Santana, presente, Regidor Álvaro Rincon Hernández;
presente, Regidora María Angelica Corona Ramírez; presente,
Regidor Cesar Saúl Cobián Puentes; presente.-

2.- Declaración de Quorum Legal. Con la asistencia de 11 once
de los 1l once Regidores que integran el H. Ayuntamiento, se
declara por parte del C. Presidente Municipal lngeniero Raúl

García Ramírez que existe quórum legal, abierta la Sesión y
válidos los acuerdos que en ella se tomen.
3.-En desahogo del tercer punto del orden del día toma la
palabra el Secretario General L.A. Sergio Robles Corona,
quien procede a dar lectura al acta de la novena sesión
ordinaria, terminada esta pregunta si existe algún comentario;
al no haber ninguno se somete a votación, aprobándose por

unanimidad de votos y posteriormente pasada para recabar las
respectivas firmas de los CC. ediles.-

unanimidad de votos de los CC. Ediles la reinstalación del
SIPINNA.-
5.- En desahogo del quinto punto del orden del día el C.
Presidente Municipal en uso de la voz presenta a este pleno
las tablas de valores para el ejercicio fiscal 2020, revisadas
que son debidamente por los CC. Ediles se somete a votación
APROBANDOSE por unanimidad de votos
6.-En desahogo del sexto punto del orden del día en uso de la
voz, el C. Presidente municipal informa a este pleno los
recintos oficiales para las sesiones solemnes número 4 y 5,

manifestando que la sesión solemne número 4 será referente
al primer informe de gobierno el día 07 de septiembre, y tendrá
como recinto oficial la explanada del jardín principal, y la sesión
solemne número 5 será el día 15 de septiembre referente a los
festejos propios de la conmemoración de la independencia de
México, teniendo como recinto oficial el quiosco del jardín
principal
7.- En Desahogo delséptimo punto del orden día, en uso de la
voz el C. presidente lngeniero Raúl García Ramírez comenta
a este pleno sobre la posibilidad de participar en la Guía
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4.- En desahogo del cuarto punto del orden del día el
presidente municipal lng. Raúl García Ramírez propone a este
pleno la reinstalación del SIPINNA, después de la exposición
de motivos se somete a votación APROBANDOSE por
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Municipal de Desempeño "GMD-2019" y que esto ayudara
mediante indicadores para saber con qué se está cumpliendo,
y donde falta mayor esfuezo, discutido que es el punto por los
CC. Ediles se llega al siguiente ACUERDO: se aprueba por
unanimidad de votos participar en "GMD-2019"

8.- En desahogo del octavo punto del orden del día en uso de
la voz el C. presidente municipal instruye al Secretario General
para que haga entrega de copia de presupuestos para los
diferentes eventos a celebrarse en el mes de septiembre,
señalando los ediles que no se contempló "la niña patria" cuyo
evento tendría un costo de S5,000.00 (cinco milpesos 00/100
M.N.), se comenta que el día 13 de septiembre también se
prevé brindarles alimentos a los soldados que acompañaran
en el acto cívico, para lo que se contempla la cantidad de
$5,000.00 (cinco mil pesos 00/100 M.N.), discutido que es el
punto por los CC. Ediles se llega al siguiente ACUERDO: se
aprueba por unanimidad de votos los presupuestos para

eventos del mes de septiembre, quedando de la siguiente
manera: para el día 7 de septiembre del 2019 por motivo del
primer informe de gobierno la cantidad de $18,400.00
(dieciocho milcuatrocientos pesos 00/100 M.N.), para eldía 13

de septiembre por la cantidad de $10,000.00 (diez mil pesos
00/100 M.N.); para 15 y 16 por la cantidad de $45,500.00
(cuarenta y cinco mil quinientos pesos 00/100 M.N.).-
9.-En desahogo del noveno punto del orden del día, en uso de
la voz el C. presidente municipal comenta a este pleno la
posibilidad de enajenar los vehículos chatarras con los que
cuenta este Ayuntamiento, se comenta por parte de este pleno
que es importante levantar un acta con memorias fotográficas
del estado en que se encuentran para evitar problemas legales
a futuro, discutido que es el punto por los CC. Ediles se llaga
al siguiente ACUERDO: se aprueba por unanimidad de votos
la enajenación de vehículos chatarra.-
10.- En desahogo del décimo punto del orden del día en uso
de la voz el C. Presidente propone a este pleno llevar a cabo
las reparaciones propias del portal 5 de Mayo, ya que es
riesgoso por el mal estado en que se encuentra, también
comenta que los vecinos apoyarían el 50% para realizar las
respectivas reparaciones, discutido que es el punto por los CC.
Ediles se llega al siguiente ACUERDO: se aprueba por
unanimidad de votos el llevar a cabo las reparaciones
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necesarias en el portal 5 de mayo.-
1'1.- En desahogo del décimo primer punto del orden del día,

el C. Presidente Municipal cede el uso de la voz a los CC.

Ediles para que presenten sus respectivos asuntos generales;
comentando los mismos sobre la necesidad de pintar y reparut
las bancas del jardín principal, así mismo realizar reparaciones
en el jardín, aprobándose el mismo punto por unanimidad de
votos; en uso de la voz el C. síndico José Angel Covarrubias
Vázquez comenta sobre la adquisición de vehículo VERSA
marca NISSAN por un costo de S180,000.00 (ciento ochenta
mil pesos 00/100 M.N.), continua en uso de la voz elC. síndico
José Angel Covarrubias Yázquez para comentar que el

servicio de transporte público que se está brindando no está
teniendo buena respuesta, como al principio, por lo que su

busca reducir el servicio a dos días, también se comenta que
los viajes simples también se cobren en $60.00 (sesenta pesos
00/100 M.N.) con lo que todos los ediles están de acuerdo,
continua en uso de voz el C. síndico para comentar sobre el
traslado de estudiantes de la comunidad de Los Naranjos, ya
que se genera viajes extras con los niños que asisten al
Kínder, los cuales solo son 3, se informa que dicho traslado se
puede cubrir en conjunto con los niños que asisten tanto a la
primaria como a la secundaria, se acuerda tener un
acercamiento con los padres de familia, con el fin de poder
definir la estrategia para dicha cobertura, continua en uso de
la voz el C. síndico José Angel Covarrubias Vázquez, para
recordar sobre la importancia de colocar los nombres de las
calles, como se había planteado al principio de la
administración; en uso de la voz, la C. regidora Evelia Cobián
Gómez comenta a este pleno, sobre la obstrucción de calle
fuera de la carnicería de Oscar Robles, así mismo comenta a
este pleno que es necesario la reparación de banqueta en el
convento; en uso de la voz la C. regidora Alejandra Ramírez
Santana comenta sobre su iniciativa para reforestar dentro de
una escuela por tanto, solicita se le considere cuando lleguen
nuevos árboles; en uso de la voz la C. regidora María
Guadalupe Corona Santana comenta que hace falta mayor
presencia de autorídades en los eventos que se realizan por
parte de la dirección de cultura, continua en uso de la voz la C.
regidora María Guadalupe Corona Santana para comentar que
hace falta señalamiento vial dentro del pueblo, mismo que se
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comenta se buscaran opciones para mandarlo hacer, continua
en uso de la voz la C. regidora María Guadalupe Corona
Santana para comentar que a su juicio es necesario que se
cuente con una persona encargada de turismo, que sea del
pueblo, a lo que el C. presidente comenta que se tiene
contemplada a la C. Fabiola Ponce González, continua en uso
de la voz la C. regidora María Guadalupe Corona Santana para

comentar que se ha percatado que existen muchos baches en

las calles del pueblo, por lo que considera necesario se dé el

correcto mantenimiento, continua en uso de la voz la C.

regidora María Guadalupe Corona Santana para comentar que

existe un poste de madera perteneciente a la CFE dañado, y
que la misma comisión ha hecho caso omiso, por lo que solicita
se busque solución, ante el riesgo que el mismo representa,
continua en uso de la voz la C. regidora María Guadalupe
Corona Santana, para comentar sobre una pintura que

enmarca eventos históricos de Ejutla, pero pide se restaure y

se realicen las modificaciones pertinentes, para utilizarlo en
próximas festividades; en uso de la voz el C. regidor Álvaro
Rincón Hernández comenta que se ha platicado con los
deportistas de esta población, comenta que los mismos no

están en disposición de aportar para la adquisición de tractor
podador, ya que argumentan que es obligación del
ayuntamiento; en uso de la voz el C. regidor Francisco
González Gómez comenta que el ve prudente solicitar a la
secretaria de salud que se fumigue contra el zancudo, esto
ante los brotes de dengue que se han venido dando en el
municipio, a lo que la C. regidora Alejandra Ramírez Santana
comenta que ella tuvo un acercamiento con dicha secretaria, y
que argumentaron un fuerte recorte de personal, situación que
no les ha permitido cubrir la demanda de fumigación solicitada;
en uso de la voz el C. presidente municipal comenta a este
pleno que se está proyectando trabajar en la electrificación de
la "Rinconada del Colegio", continua en uso de la voz el C.
presidente municipal para comentar que se están
estructurando proyectos para poder construir viviendas en
lotes entregados por administraciones anteriores, los cuales
no contaban con los servicios básicos; continua en uso de la
voz el C. presidente indicándole al secretario general para que
entregue un cd a cada uno de los ediles, el cual contiene copia
de la propuesta del reglamente de participación ciudadana
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que se actúa

ING. RAÚL GARC¡A RAMÍREZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

L.E. MARIA GUADA UP
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REGI OR
ORONA SANTANA

para su oportuno análisis y puntuales observac¡ones,
comentándose que se pasaría a aprobación en la próx¡ma

sesión ordinaria a celebrarse en el mes de septiembre,
continua en uso de la voz el C. presidente municipal para

comentar que en un principio se contrató a la empresa "Alta

Gestión" con el fin de que la misma fungiera como asesor del
municipio, pero que a su juicio no realizan el trabajo
correspondiente para el sueldo que reciben, por tanto se

informa a este pleno que dicha empresa dejara de laborar para

este ayuntamiento; continua en uso de la voz el C. presidente

municipal para informar sobre las labores que se realizan en la
calle Esmeralda, argumentando que fue una emergencia
debido a que se rompió la tubería del drenaje, la cual era muy
antigua, comenta sobre que es su iniciativa que dicha calle
cuente a futuro con piedra laja, continua en uso de la voz el C.
presidente municipal para informar que la maquina tractor D-6

se utilizara para iniciar las labores en el predio que se tiene
destinado para panteón municipal, debido que ya no se cuenta
con espacios en el panteón actual, así mismo pone a

consideración de los CC. Ediles que se inicie en cuanto sea
posible la construcción de nuevas gavetas lo cual se aprueba
por unanimidad de votos.-
10.-En desahogo del décimo punto del orden del día y no

habiendo más puntos que tratar se dan por concluidas las
labores de esta séptima sesión ordinaria de Ayuntamiento
siendo las 13:15 trece horas con treinta y seis minutos del día
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C. FRANCISCO GONZALEZ GOMEZ
REGIDOR

f \¡ t¿ r ,c a ¿\/1 / AAt
C. EVELIA COBIAN GOMEZ

REGIDOR

0 l*
C. VICTOR HU GONZALEZ LOPEZ

7,* /¿' L'* I

C. ESPERANTADIAZ LOMELI
REGIDOR

C. JOSE ANGEL
SINDI

RRUBIAS VAZQUEZ

L. N. ALEJANDRA RAMIREZ SANTANA
REGIDOR
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REGIDOR
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C. ALVARO RINCON GOMEZ
REGIDOR

L,N. MARIA ELICA CORONA RAMIREZ
REGIDOR

C. CESAR SAUL COBIAN PUENTES
REGIDOR

L.A. SE o B coR
SE ETARIO GENERAL

ESIADO
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